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Уважаемый покупатель!  

Компания    благодарит Вас за приобретение данного оборудования. Изделия под торговой 

маркой   постоянно усовершенствуются и улучшаются. Благодаря постоянной программе 
исследований и разработок, указанные здесь технические характеристики, комплектация и дизайн могут 
быть изменены без предварительного уведомления. 
ВНИМАНИЕ! Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации перед началом использования 

инструмента. Храните её в защищенном месте. Инструмент не предназначен для использования лицами 
(включая детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными способностями, или при 
отсутствии у них жизненного опыта или знаний, если они не находятся под присмотром или не 
проинструктированы об использовании инструмента лицом, ответственным за их безопасность. Дети 
должны находится под присмотром для недопущения игр с инструментом. 
 

ПРАВИЛА ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ. 
Важно! 

Перед каждым использованием (!) и периодически во время работы пользователь обязан: 
- проводить визуальный осмотр мотоблока,  
- проверять общее состояние мотоблока,  
- проверять целостность мотоблока, аксессуаров и защитных приспособлений к нему,  
- проверить надежность креплений узлов, насадок и т.п., затяжки болтов и т.п.,  
- отсутствия иных повреждений (в т.ч. течи) или иных отклонений от нормы. 
При обнаружении – устранить недостатки до начала использования. 
Использование мотоблока, имеющего повреждения или ослабленные крепежные элементы – запрещено 
и опасно(!), в связи с возможностью получения травмы (!). 
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Производитель не несет ответственность за последствия и ущерб, причиненный вследствие 
использования мотоблока с указанным выше отклонениями. 
При работе с мотоблоком тщательно соблюдайте нижеизложенные правила техники безопасности. Перед 
запуском агрегата полностью ознакомьтесь с инструкциями по эксплуатации. Убедитесь в том, что, в 
случае чрезвычайной необходимости, вы сможете немедленно остановить агрегат и отключить двигатель. 
Соблюдение инструкций по эксплуатации и обслуживанию мотоблока необходимо, в том числе, для вашей 
собственной безопасности! 
 

Не допускается использование мотоблока каким-либо иным образом, за исключением описанного в 
настоящем руководстве. 
Используйте исключительно оригинальное оборудование и запчасти. Использование не прошедших 
одобрение запчастей недопустимо в силу повышения риска. Производитель отказывается от какой 

бы то ни было ответственности на случай каких-либо инцидентов или повреждений, обусловленных 
использованием не прошедших одобрение деталей. 

Перед первым использованием агрегата необходимо прохождение инструктажа, проводимого 
дилером или иным компетентным лицом. 
При использовании мотоблока пользователь несет ответственность за жизнь и здоровье каких бы 
то ни было третьих лиц, находящихся в зоне эксплуатации агрегата. Не допускается использование 
мотоблока в зоне присутствия иных лиц (в особенности, детей, а также животных). 

 
Не допускайте к эксплуатации мотоблока несовершеннолетних. 
Передача мотоблока во временную эксплуатацию допускается исключительно лицам, знакомыми 
с работой с агрегатом. При передаче мотоблока во временную эксплуатацию необходимо 

ознакомить лицо, которому передается мотоблок, с правилами техники безопасности и инструкциями по 
эксплуатации. 
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К работе с мотоблоком допускаются исключительно лица, в достаточной степени отдохнувшие, 
обладающие достаточным здоровьем, и пригодные к работе с агрегатом. Если вы устали от работы 
с агрегатом, сделайте перерыв достаточной длительности. Не допускается эксплуатация агрегата 

после употребления алкоголя. 
Не допускается снятие или закрытие органов управления, установленных на мотоблоке 
изготовителем (например, снятие рычага управления сцеплением с рукоятки управления). 
 
Перед включением агрегата подтяните все болты и гайки. 

 
Предупреждающие символы. 

 

Опасность получения травм 
или возможность повреждений окружающих 
объектов. 

 

Перед использованием мотоблока прочитайте 
инструкцию по эксплуатации. 

 

Опасность получения травм вращающимися 
фрезами. Держите руки и ноги на расстоянии от 
вращающихся фрез. 
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ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ И НАЗНАЧЕНИЕ. 
         
        Назначение  

Мотоблок предназначен для вспашки и обработки фрезами почвы в садах, теплицах и на приусадебных 
участках. 
 
ЗАПРЕЩЕНО! Во избежание несчастных случаев не использовать инструмент не по назначению! 

 
Область применения 

Инструмент должен эксплуатироваться в условиях умеренного климата с диапазоном рабочих температур 
от -10 до +40 °C и относительной влажности не более 80%. (МЭК 60529). Вид климатического исполнения 
данной модели УХЛ3.1 по ГОСТ 15150-69 (П 3.2). 

ВНИМАНИЕ! Придерживайтесь следующего режима работ с инструментом! После непрерывной работы в 

течение одной заправки необходимо дать инструменту остыть в течение 15-20 минут.  
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ВНЕШНИЙ ВИД.  
 

1. Информационный шильд. 

2. Топливный бак. 

3. Крышка маслоналивной горловины. 
4. Крылья. 
5. Колеса. 
6. Сошник (регулятор высоты вспашки) 

7. Сцепной узел. 

8. Рукоятка. 

9. Регулятор дроссельной заслонки. 

11. Регулятор рукоятки. 
12. Защитный кожух. 
13. Выключатель. 
14. Ручка сцепления. 
15. Рычаг переключения передач. 
16. Защитный кожух ремня. 
17.Фрезы. 
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Комплектность поставки 

Фреза-2 компл. 
Торцовый ключ - 2шт. 
Отвертка двухсторонняя - 1шт. 
Гаечный ключ- 3шт. 
Винты, болты, шайбы - комплект 
Сошник (регулятор высоты вспашки)- 1шт. 
Передняя опоры - 1шт. 
Резиновое колесо- 2шт. 
Крылья- 2 шт 
Полуоси ступицы-2 шт 
Инструкция по эксплуатации 
Инструкция по безопасности 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБОРУДОВАНИЯ. 
 
Рекомендуется использовать только не этилированный бензин. Бензин является горючим и 
легковоспламеняющимся веществом. Будьте максимально осторожны при работе с бензином. 
Не курите  
Избегайте наличия открытого огня и искр в районе работы с бензином. 
В процессе эксплуатации двигатель сильно нагревается. Добавляйте топливо только после остановки 
двигателя и только после того, как он остынет. 
Запускайте двигатель только после того, как будут устранены все подтёки от бензина и масла. 
Не разрешается стоять перед мотоблоком. Это может привести к серьёзным травмам. 
 

Параметры GK7210CI 

Ширина вспашки (мм) 950 

Глубина вспашки (мм) ≥100 

Тип трансмиссии -1,0,2,0,1 

Рабочий объем (см3) 212 

Макс. мощность, л.с. 7 

Вместимость топливного бака (л) 3,6 

Вместимость масла (л) 0,6 

Вместимость трансмиссии (л) 1,2 

Масса, кг 73,5 



10 

 

 

Мотоблок бензиновый       GK7210CI 
 

 
К работе с мотоблоком допускаются исключительно лица, в достаточной степени отдохнувшие, 
обладающие достаточным здоровьем, и пригодные к работе с агрегатом.  
В процессе работы с мотоблоком не используйте свободную одежду и тапочки 
Обеспечьте свободное пространство в радиусе 10 м от машины.  
Очистите рабочую зону от возможных препятствий (палки, камни, проволока, стекло и т.д.) 
Чётко обозначьте деревья и другие помехи в рабочей зоне. 
Проверьте, что все детали установлены и хорошо закреплены (защитный кожух, рукоятки, пусковое 
устройство, и т.д.). 
Не используйте мотоблок на склонах с углом более чем 10°. 
При возникновении какой-либо опасности, оператор должен немедленно отжать рукоятку сцепления и 
повернуть выключатель в положение ВЫКЛ (OFF). 
При работе на склоне до 10° не добавляйте топливо больше 2\3 объёма топливного бака. 
Не выжимайте одновременно рычаг сцепления переднего и заднего хода, так как это может привести к 
повреждению мотоблока. 
Перед началом работы машиной убедитесь, что срок годности марка бензина, масла и параметры 
рабочего инструмента, а также условия работы соответствуют требованиям настоящего Руководства.  
Не перегружайте мотоблок. Используйте машину соответствующего назначения для выполнения 
необходимой Вам работы. Лучше и безопаснее выполнять мотоблоком ту работу, на которую она 
рассчитана. 
Не изменяйте регулировки двигателя и не выводите его на слишком высокие обороты. 
Не используйте мотоблок, если её выключатель неисправен (не включает или не выключает). Любая 
машина, которая не может управляться с помощью выключателя, представляет опасность и подлежит 
ремонту. 
Заглушите двигатель машины перед выполнением каких-либо регулировок, замены принадлежностей или 
помещением её на хранение. 
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Храните неработающую машину в месте, недоступном для детей, и не разрешайте лицам, не знакомым с 
машиной или данной инструкцией, пользоваться машиной. Мотоблоки представляют опасность в руках 
неквалифицированных пользователей. 
Обеспечьте техническое обслуживание мотоблока. Проверьте машину на предмет правильности 
соединения и закрепления движущихся частей, поломки деталей и иных несоответствий, которые могут 
повлиять на работу машины. В случае неисправности отремонтируйте машину перед использованием. 
Часто несчастные случаи происходят из-за плохого обслуживания машины. 
Используйте мотоблок, приспособления, инструменты и пр. в соответствии с данным Руководством с 
учетом условий и характера выполняемой работы. Использование машины для выполнения операций, на 
которые она не рассчитана, может создать опасную ситуацию. 
Не допускается использование мотоблока каким-либо иным образом, за исключением описанного в 
настоящем руководстве. 
Используйте исключительно оригинальное оборудование и запчасти. Использование не прошедших 
одобрение запчастей недопустимо в силу повышения риска. Производитель отказывается от какой бы то 
ни было ответственности на случай каких-либо инцидентов или повреждений, обусловленных 
использованием не прошедших одобрение деталей. 
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ПРАВИЛА УСТАНОВКИ ЧАСТЕЙ ОБОРУДОВАНИЯ. 
СБОРКА 
1. Установка колеса. 

Гаечный ключ 16 мм, винт M10X25, гайка M10 

 
 

                    2. Установка опоры.  

Гаечный ключ 16 мм,17 мм, винт M10X70, гайка M10 
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3. Установка крыла. 

Гаечный ключ 10 мм,12 мм, винт M8X20, гайка M8, шайба Ø8, резиновая шайба Ø8 

 
 
4. Установка кронштейна для крыла. 

Гаечный ключ 8 мм, винт M6X16, гайка M6, шайба Ø6, резиновая шайба Ø6 
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5. Установка седла рулевой тяги. 

Палец 1 шт. и шплинт 1 шт. 

 
 
7. Установка рычага переключения передач. 

Гаечный ключ 8 мм, винт M6X16, гайка M6 
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8. Установка крышки ременного привода. 

Гаечный ключ 8 мм, винт M6X12, гайка M6, шайба Ø6. 
 

 
 

9.  Установка фрезы. 

Гаечный ключ 12 мм,10 мм, винт M8X20, гайка M8，пружинная шайба Ø8. 
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РАБОТА С МОТОБЛОКОМ.  

 
ПРЕДЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ ПРОВЕРКА МОТОБЛОКА. 

 
1. Моторное масло. 
Внимание! Работа двигателя при низком уровне масла может привести к серьезным повреждениям и 
неисправностям. 
Снимите крышку маслозаправочного отверстия и вытрите масляный щуп. 
Поместите масляный щуп в заливную горловину, но не закручивайте. 
Если уровень не соответствует нужной отметке, долейте масла до края заливной горловины. 
 

 
 
(1) маслозаправочное отверстие. 
(2) верхний уровень. 
(3) нижний уровень. 
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Используйте масло высокого качества с присадками для четырехтактного двигателя, которое 
соответствует сертификатам США и требованиям автомобильных производителей относительно 
Американского института нефти по классификации SG и SF. 

 
Внимание! Использование моторного масла без присадок для четырехтактного двигателя 
может привести к уменьшению работоспособности двигателя. 
Для наилучшего результата рекомендуется использование специального моторного масла для 
четырехтактного двигателя Star G-Energy 4T при любой температуре в Вашем регионе. 
  .  
 
2. Трансмиссионное масло. 

Поместите мотоблок на ровную поверхность и снимите крышку 
маслозаправочного отверстия. 
Масло должно быть на уровне нижнего края маслозаправочного отверстия. 
Долейте масло высокого качества, если уровень слишком низкий. 
 
 

3. Воздушный фильтр. 

Осмотрите фильтр, чтобы не было грязи или чтобы не 
были закупоренные элементы. 
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4. Топливо. 

Используйте автомобильный бензин (рекомендуется неэтилированный или слегка этилированный бензин 
в целях снижения образования нагара в камере сгорания). 
Никогда не используйте грязный бензин или бензин с содержанием масла. 
Избегайте попадания в топливный бак воды, пыли или грязи. 
Внимание! Тщательно следите, чтобы уровень топлива не превышал красную ограничительную линию. 
ОПАСНО! 

Бензин - чрезвычайно воспламеняющееся и взрывоопасное вещество. 
Произведите заправку в хорошо вентилируемых местах с выключенным двигателем. Не курите и 
убедитесь, что вблизи мотоблока, произведения заправки или хранения топлива нет огня или искр. 
Не заливайте слишком много топлива в бак (в горловине не должно быть топлива). После осуществления 
заправки проверьте, чтобы крышка была закрыта соответствующим образом. 
Не проливайте топливо во время заправки. Пролитое топливо или его испарения могут воспламениться. 
Если топливо пролилось, вытрите, и только после этого производите запуск двигателя. 
Избегайте попадания топлива на тело или одежду, не вдыхайте испарений топлива. 
 (1) Красная ограничительная линия. 
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Содержание спирта в бензине. 

Если Вы решили использовать бензин, который содержит спирт (бензоспирт) убедитесь, чтобы его 
октановое число соответствовало стандартам и рекомендациям. Существует два вида бензоспирта: с 
содержанием этанола (этилового спирта) и с содержанием метанола. Не используйте бензоспирт, который 
содержит более 10% этанола. Также не используйте бензоспирт с содержанием метанола (метила или 
древесного спирта), где нет ингибиторов в целях растворения метанола. 
Никогда не используйте бензин с содержанием метанола свыше 5%, даже с ингибиторами. 
Примечание. Повреждения топливной системы или неисправности в работе двигателя происходят из-за 

использования несоответствующего или плохого топлива, которое содержит слишком большое количество 
спирта. 
Перед покупкой топлива на заправочных станциях, прежде всего выясните, есть ли в нем содержание 
спирта, а также вид топлива и процентовку содержания спирта. Если во время работы возникают 
проблемы, которые связаны с использованием бензина с содержанием бензина, замените топливо, где 
нет содержания спирта. 
5. Дополнительное оборудование и приспособления. 

Для того чтобы установить дополнительное оборудование или приспособление на мотоблок, следуйте 
инструкциям и указаниям. Обратитесь за помощью к авторизированному дилеру при возникновении 
трудностей или непонятных ситуаций во время установки. 
ЗАПУСК ДВИГАТЕЛЯ. 

Убедитесь, что сцепление выключено и переместите рычаг переключения передач в нейтральное 
положение во избежание внезапного рывка мотоблока во время запуска двигателя. 
Сцепление включается посредством нажатия на рычаг сцепления, а выключается - посредством отпуска 
рычага. 
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1. Переместите топливный краник в 
положение "открыто" (ON) и убедитесь, что 
нет утечки топлива. 

(1) топливный краник. 
(2) положение "открыто" (ON). 
(3) сливной болт. 
 
 
 
 
 

 
 

2. Использование заслонки.  
Внимание! Не используйте заслонку, если двигатель, 

прогретый или высокая температура окружающей 
среды.  
(1) заслонка. 
(2) положение "закрыто" (CLOSED). 
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3. Переместите переключатель запуска двигателя в положение "запуск" (ON). 

(1) положение "запуск" (ON). 
(2) переключатель запуска двигателя. 
 

 
 
4. Слегка переместите рычаг дроссельной заслонки вправо. 

(1) рычаг дроссельной заслонки. 
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5. Плавно потяните за пусковую рукоятку до начала 
сопротивления, а затем резко потяните. 
ЗАПРЕЩЕНО! Строго запрещается отпускать пусковую рукоятку так 

как она может отскочить и ударить по двигателю. Необходимо плавно 
вернуть ее в исходное положение во избежание повреждения 
стартера.  
(1) пусковая рукоятка. 
 
 
 
 
6. После того как двигатель нагреется, постепенно откройте 
заслонку. 

(1) рычаг заслонки. 
(2) положение "открыто" (ON). 
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Порядок эксплуатации. 
Старт.   

Сначала, установите рычаг переключения передач в положение Neutral (нейтраль) и установите 
выключатель в положение On (Вкл). Закройте воздушную заслонку карбюратора. Дерните за шнур 
стартера. 

  
 
Регулировка числа оборотов мотора. 

Против часовой стрелки -   Увеличение скорости (высокая 
скорость вращения).  
По часовой стрелке – Уменьшение скорости (низкая скорость 
вращения.)  
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Движение вперед. 

Отпустите рукоятку сцепления，выберите одну из трех передач: Передняя передача (высокая скорость), 

передняя передача (низкая скорость) и одна задняя передача. 
 

 
 

Использование мотоблока на большой высоте. 
При использовании мотоблока на большой высоте горючая смесь в карбюраторе существенно 
обогащается. 
Потребление топлива также существенно увеличивается. 
Работа на большой высоте может быть улучшена посредством установки меньшего диаметра главного 
топливного жиклера в карбюраторе, а также регулировки клапанного винта. Если Вы постоянно 
используете мотоблок на высоте больше 1.830м над уровнем моря, обратитесь к авторизированному 
дилеру в целях улучшения технических характеристик карбюратора. Даже с соответствующим топливным 
жиклером, мощность в карбюраторе будет снижаться на 3 - 5% при каждом увеличении высоты на 305м. 
Действие высоты на мощность будет существенно сказываться, если заранее не произвести 
модернизацию карбюратора. 
Внимание! Работа мотоблока на высоте меньшей, чем предусмотрено для топливного жиклера в 

карбюраторе, может быть причиной снижения мощности, перегрева и серьезного повреждения двигателя 
из-за снижения горючей смеси. 
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РАБОЧИЙ ПРОЦЕСС МОТОБЛОКА. 
Внимание! Перед началом регулировки высоты держателей, поместите мотоблок на ровную поверхность 

во избежание внезапного опрокидывания. 
Для того чтобы отрегулировать высоту мотоблок, отпустите регулятор, выберите соответствующие 
разъемы и затяните регулятор. 
(1) регулятор. 

 
Регулировка глубины вспашки. 
Поместите присоединяемое оборудование в сцепное устройство и 
зафиксируйте его с помощью стержня сцепного устройства. 
Регулировка глубины вспашки может быть достигнута следующим образом. 
Снимите стержень сцепного устройства и стопорный штифт, отпустите болт в 
сцепном устройстве, переместите сцепное устройство в сторону, а при 
необходимости, снимите. 
(1) сцепное устройство. 
(2) стержень сцепного устройства. 
(3) стопорный штифт. 
(4) механизм сцепки. 
(5) штифт. 
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Сцепление мотоблока предоставляет и 
предотвращает подачу мощности из двигателя. 
Когда рычаг сцепления выжат, сцепление включено и 
мощность поступает. Выжмите рычаг сцепления, и 
оборудование будет вращаться. Когда рычаг 
сцепления отпущен, сцепление разъединено, и 
мощность не поступает. Отпустите рычаг, и 
оборудование перестанет вращаться. 
 

Внимание! Необходимо снизить обороты двигателя перед включением главного сцепления. 
(1) рычаг сцепления. 
(2) сцепление в положение "включено". 
(3) сцепление в положение "выключено". 
 
Переключение передач. 

Рычагом переключения передачи необходимо управлять в соответствии с 
установленным оборудованием и с условиями работ. 
Переключение передач: 
Верните рычаг дроссельной заслонки в крайнее правое положение. 
Отпустите рычаг сцепления, чтобы выключить сцепление. 
Переместите рычаг переключения передач в желаемое положение. 
 
Внимание! Если рычаг переключения передач не перемещается в желаемое положение, выжмите рычаг 

сцепления и слегка переместите мотоблок, чтобы вернуть передачи в исходное положение. 
Выжмите рычаг сцепления, чтобы включить сцепление. 
 
 



27 

 

 

Мотоблок бензиновый       GK7210CI 
 

 
Выбор передач. 

Мотоблок имеет четыре передачи, которые необходимо выбирать в соответствии с 
условиями работы: 
Переключение передач: 
(1) переместите дроссельную заслонку в правое положение. 
(2) отпустите рычаг сцепления. 

(1) переместите рычаг сцепления в 
желаемое положение. 
(2) выжмите рычаг сцепления, и 
двигатель будет работать в этом 
положении. 

 
  
 
Использование сцепного устройства. 

Поместите присоединяемое оборудование в сцепное устройство и зафиксируйте стержнем сцепного 
устройства. 
(1) сцепное устройство. 
(2) стержень сцепного устройства.  
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Держатели. 

Отрегулируйте высоту держателей в желаемое положение (обычно рекомендуется высота держателей на 
уровне талии). 
Если мотоблок наклоняется вперед во время вспашки, надавите на держатели; если мотоблок не 
перемещается вперед, переместите держатели сначала в одну сторону, а затем в другую. 
 
Осуществление поворотов.  

Для того чтобы произвести поворот, необходимо нажать держатели, чтобы перенести центр тяжести, это 
предоставит мотоблоку очень легко осуществлять повороты. 
 
Угол управления мотоблоком во время вспашки. 

Слегка надавите на держатели таким образом, чтобы передняя часть мотоблока была поднята на 6 - 8°. 

 
Для того чтобы получить наибольшую работоспособность мотоблока, необходимо управлять им, как 
указано на рисунке. 
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ОПАСНО! 

Не используйте мотоблок с ротором, диаметром более 300мм. 
Использование мотоблока на склонах может привести к его опрокидывания. 
Управление мотоблоком лицами, которые не имеют соответствующих навыков и опыта, может привести к 
травматизму. 
Используйте прочную, полностью закрывающую ноги обувь. Управление мотоблоком без обуви, обуви с 
открытым носком или сандалий может быть причиной получения серьезных травм. 
Используйте мотоблок только в светлое время суток. 
При отсутствии транспортного средства переносить мотоблок необходимо только вдвоем. 
Когда ротор забит грязью, мелким щебнем и т.д., немедленно остановите двигатель, после чего очень 
осторожно прочистите ротор. Во время устранения грязи используйте соответствующие перчатки. 
Во избежание повреждений осматривайте мотоблок относительно поломок каждый раз вовремя, а также 
после рабочего процесса. 
 
ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ 

   
В экстренных случаях. 

Переместите переключатель двигателя в положение "выключено" 
(OFF). 
(1) положение "выключено" (OFF). 
(2) переключатель двигателя. 
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При нормальном использовании мотоблока.  

Отпустите рычаг сцепления и переместите рычаг переключения 
передач в нейтральное положение. 
(1) рычаг сцепления. 
(2) положение "сцепление выключено". 
 

Сцепление выключено 
1. Переместите рычаг дроссельной заслонки в крайнее правое 
положение. 
(1) рычаг дроссельной заслонки. 
 
2. Переместите переключатель двигателя в положение "выключено" 
(OFF). 
(1) положение "выключено" (OFF). 

                                                             (2) переключатель двигателя. 
 

3. Поверните топливный краник в положение "выключено" (OFF). 
(3) топливный краник. 
(4) положение "выключено" (OFF). 
 

 
 

 
 
 

 



31 

 

 

Мотоблок бензиновый       GK7210CI 
 

 
ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.  

 
Цель предоставления информации в нижеприведенной таблице относительно технического обслуживания 
- сохранение мотоблока в отличном рабочем состоянии, а также выдача указаний на периодичность 
проведения осмотра и обслуживания. 
 
Внимание! Перед началом выполнения технического обслуживания, выключите двигатель. Если 

существует необходимость работы двигателя во время технического обслуживания, прежде всего, 
убедитесь, что место хорошо вентилируемое. Выхлопной дым содержит отравляющий угарный газ. 
 
Внимание! Используйте только подлинные детали или их эквиваленты. Использование других деталей, 

которые имеют несоответствующее качество, может привести к повреждению двигателя. 
 
 

Таблица проведения технического обслуживания мотоблока.  

Период проведения технического обслуживания. 
Осуществляйте техническое обслуживание каждый 

месяц или относительно рабочих часов. 

Ежедневное 
техническое 

обслуживание 

Первый месяц 
или 20 часов 

работы 

Через каждые 
3 месяца или 
50 рабочих 

часов 

Через каждые 
6 месяца или 
100 рабочих 

часов 

Через 1 год 
или после 300 
рабочих часов 

Моторное масло 
Проверьте уровень O     

Замените  O  O  

Внутренний элемент 
воздушного фильтра 

 
 

Проверьте O     

Прочистите   0(1)   

Уплотнительное кольцо 
топливного фильтра 

Прочистите    O  
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Свеча зажигания Прочистите.   
Отрегулируйте 

   o  

Трансмиссионное масло Проверьте уровень 0     

Зазор между стержнем клапана 
и толкателем 

Прочистите.  
Отрегулируйте 

    0(2) 

Топливный бак и топливный 
фильтр 

Прочистите     0(2) 

Тросик сцепления Отрегулируйте  O  o  

Тросик дроссельной 
заслонки 

Отрегулируйте     0 

Натяжение ремня Отрегулируйте  0  o  

Топливопровод Проверьте Каждые два года (2)   (При необходимости, замените) 

 
Примечание. 

(1) осуществляйте более частый осмотр и техническое обслуживание, если мотоблок используется в 
пыльных и грязных местах. 
(2) эти действия должны проводиться авторизированным дилером, так как у работников нет 
соответствующего инструмента и опыта. 
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1. Замена моторного масла. 

 Необходимо производить слив масла, когда двигатель еще не остыл, в целях полного и быстрого слива 
масла. 
Снимите крышку маслозаправочного отверстия и слейте масло. 
Залейте рекомендованное масло и проверьте его уровень. 
 
(1) пробка для слива масла. 
(2) крышка маслозаправочного отверстия. 
(3) верхний ограничительный уровень. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вымойте руки с мылом после контакта с использованным маслом. 
Примечание. Пожалуйста, утилизируйте моторное масло должным образом, в зависимости от 

окружающей среды. Мы советуем Вам помещать использованное масло в герметичную емкость, после 
чего обратиться в сервисную службу по утилизации отходов. Не выбрасывайте герметичную емкость в 
мусорную урну и не выливайте использованное масло на землю. 
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2. Техническое обслуживание воздушного фильтра.  

Грязный воздушный фильтр может препятствовать поступлению воздуха в карбюратор. Чтобы 
предотвратить неисправности в работе карбюратора, регулярно произведите очистку воздушного 
фильтра. Производите более частую очистку фильтра, если мотоблок используется в чрезвычайно 
пыльных местах. 
ЗАПРЕЩЕНО! Никогда не используйте бензин или какой-либо другой воспламеняющий растворитель, 

чтобы очистить воздушный фильтр. Существует вероятность воспламенения или возгорания. 
ЗАПРЕЩЕНО! Никогда не используйте мотоблок без воздушного фильтра, причиной этому может быть 

резкое увеличение износа двигателя и его работоспособности. 
Открутите гайку-барашек и снимите крышку воздушного фильтра. Вытяните внутреннюю часть и разберите 
ее. Внимательно осмотрите элементы - чтобы не было дыр и порезов, при необходимости замените 
поврежденные элементы. 
Пенный элемент: произведите очистку с помощью теплой мыльной воды, 
после чего пенный элемент должен быть промыт чистой водой и тщательно 
высушен. Затем поместите элемент в чистое, не используемое моторное 
масло и очень сильно выжмите. Если в пенном элементе останется 
большое количество масла, при первом запуске двигателя будет очень 
сильный белый дым. 
Бумажный элемент: слегка ударьте несколько раз бумажный элемент о 
твердую поверхность, чтобы устранить чрезмерное количество пыли и 
грязи. Также можно продуть с помощью сжатого воздуха изнутри бумажного 
элемента. Никогда не производите очистку щеткой, так как это приведет к 
обратному действию (пыль и грязь попадет внутрь элемента). 
(1) бумажный элемент. 
(2) пенный элемент. 
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3. Очистка топливного фильтра. 
ОПАСНО! Бензин - очень воспламеняющееся и взрывоопасное вещество. 

Не курите и убедитесь, что вблизи топлива нет пламени и искр. 
Переместите топливный краник в положение "закрыто" (OFF), открутите 
гайку топливного фильтра и маслоудерживающее кольцо. Промойте 
детали в растворителе, тщательно прочистите их и снова установите на 
прежние места. Переместите топливный краник в положение "открыто" 
(ON) и убедитесь, чтобы не было утечек. 
(1) маслоудерживающее кольцо. 
(2) гайка топливного фильтра. 
 
 

 
4. Техническое обслуживание свечи зажигания.  

 
Рекомендуемые свечи зажигания: BPR5ES (NGK) 
W16EPR-V (NIPPONDENSO). 
Чтобы обеспечить соответствующую работу двигателя, должен быть 
необходимый зазор и отсутствие нагара на свече зажигания. 
ОПАСНО! Во время рабочего процесса глушитель очень 

нагревается. Избегайте соприкосновения с глушителем. 
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Произведите осмотр свечи зажигания. Замените ее если изолятор, треснувший или обломленный. 
Проверьте зазор свечи зажигания с помощью измерительного прибора. Зазор должен быть 0.7 - 0.8 мм. 
При необходимости произведите регулировку посредством затяжки бокового электрода. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Поместите шайбу на свечу зажигания и закрутите ее таким 
образом, чтобы избежать завинчивания с перекосом. 
 
Во время установки новой свечи необходимо произвести 1/2 ее 
вращения с помощью ключа. Во время установки уже 
используемой свечи необходимо произвести 1/8 - 1/4 вращения. 
Внимание! Свеча зажигания должна быть затянута 

соответствующим образом. Не полностью затянута свеча будет 
очень сильно нагреваться, что может привести к повреждениям 
и неисправностям двигателя. Никогда не используйте свечу 
зажигания с несоответствующим топливным коэффициентом. 
 
 
 

 

  0.70-0.80 мм (0.028-0.031 дюйм) 
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5. Регулировка тросика сцепления. 

Измерьте свободный ход сцепления на конце рычага. 
Свободный ход должен быть: 3 – 8 мм. 
Если ход тросика сцепления не соответствующий, отпустите 
стопорную гайку и закрутите или выкрутите регулировочный 
болт при необходимости. 
 
(1) стопорная гайка. 
(2) регулировочный болт.  
 
После регулировки, затяните стопорную гайку соответствующим образом. Затем запустите двигатель и 
убедитесь в хорошей эксплуатационной работе рычага сцепления. 
 

6. Регулировка тросика дроссельной заслонки. 

Измерьте свободный ход тросика сцепления на конце рычага. 
Свободный ход должен быть: 5 – 10 мм. 
Если свободный ход несоответствующий, отпустите стопорную 
гайку и поверните регулировочную гайку при необходимости. 
 
(1) рычаг дроссельной заслонки. 
(2) регулировочная гайка. 
(3) стопорная гайка. 
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7. Регулировка натяжения ремня. 

Отрегулируйте свободный ход рычага сцепления. 
Свободный ход ремня должен быть 60 – 65 мм в районе натяжного ролика 
с включенным сцеплением (рычаг сцепления должен быть выжатым). 
 
Для того чтобы произвести регулировку необходимо отпустить четыре 
установочных болта. Переместите двигатель вперед или назад, чтобы 
отрегулировать соответствующую натяжку. 

 
Внимание! После осуществления регулировки убедитесь, что наружная 
поверхность приводного шкива соответствует указаниям, используя при 
этом необходимые измерительные приборы. 
 
(1) установочные болты двигателя. 
(2) крепежный болт двигателя. 
 
 
 

Отпустите крепежные болты на стопорном механизме ремня. 
Отрегулируйте зазор между стопорным механизмом ремня и самим ремнем, 
как указано на рисунке (при этом действии сцепление должно быть 
выжатым). 
 
(1) стопорный механизм ремня. 
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ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ. 
Внимание! Перед началом транспортировки мотоблока, поверните топливный краник в положение 

"закрыто" (OFF) и проверьте, чтобы не было утечки топлива. Пролитое топливо или его испарение очень 
воспламеняющее и взрывоопасное. 
Перед началом хранения мотоблока необходимо произвести следующие действия: 
1. Убедитесь, что в помещении для хранения мотоблока нет сырости и пыли. 
2. Слейте топливо. 
ОПАСНО! Бензин - очень воспламеняющее и взрывоопасное вещество. Не курите, и не допускайте 

образования огня вблизи мотоблока. 
Переместите топливный краник в положение "выключено" (OFF), снимите топливный фильтр и прочистите 
его. 
Поверните топливный краник в положение "включено" (ON) и слейте топливо 
в соответствующую емкость. 
Замените топливный фильтр. 
Слейте топливо из карбюратора посредством откручивания сливного болта. 
(1) маслоудерживающее кольцо. 
(2) топливный фильтр. 
(3) сливной болт. 

3.  Потяните за пусковую рукоятку до начала сопротивления. Продолжайте тянуть 
до тех пор, пока паз на пусковом механизме не будет на одном уровне с 
отверстием на стартере. 
В этом положении впускные и выпускные клапаны будут закрыты, и это действие 
предотвратит образование коррозии внутри двигателя. 
(1) положение, когда паз пускового механизма и отверстия стартера на одном 
уровне. 
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4. Замените моторное масло. 
5. Накройте мотокультиватор полимерной пленкой. 
Не помещайте мотоблок держателями на землю. Это может привести к проливу топлива или попаданию 
масла в цилиндр. 
 
ВЫЯВЛЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ И ПУТИ ИХ УСТРАНЕНИЯ. 
Не запускается двигатель. 

Достаточное ли количество топлива? 
Топливный краник в положении "открыто" (ON)? 
Переключатель двигателя в положении "запуск" (ON)? 
Есть ли бензин в карбюраторе? 
Произведите проверку, отпустите сливной болт и поверните топливный 
краник в положение "открыто" (ON). Топливо должно беспрепятственно 
потечь. После проверки затяните сливной болт снова. 
После утечки топлива перед началом проверки свечи зажигания или запуска 
двигателя, убедитесь, что поверхность мотокультиватора сухая. Пролитое 
топливо или его испарение могут воспламениться. 
(1) топливный краник. 
(2) положение "открыто" (ON). 
(3) сливной болт. 
Проверка свечи зажигания. 
Снимите крышку свечи зажигания. Устраните грязь вокруг основания свечи и выкрутите свечу зажигания. 
Поместите свечу зажигания в крышку свечи зажигания. 
Переместите переключатель двигателя в положение "запуск" (ON). Потяните за пусковую рукоятку и 
проверьте, есть ли искра. 
При отсутствии искры замените свечу зажигания. 
Если есть искра, попытайтесь запустить двигатель, следуя указаниям. 
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Если двигатель все равно не запускается, обратитесь за помощью к авторизированному дилеру. 

 
Возможные неисправности и действия по их устранению 

 

НЕИСПРАВНОСТЬ  ПРИЧИНА ДЕЙСТВИЯ ПО УСТРАНЕНИЮ 

Двигатель не 
включается. 

Нет топлива Проверить наличие топлива в баке 

Неисправен выключатель. 
Обратиться в специализированный 
Сервисный центр для ремонта. 

Закрыт топливный кран. Проверить топливный кран 

Повышенная 
вибрация, шум. 
 
 

Подшипник износился 
Обратиться в специализированный 
Сервисный центр для ремонта. 
 

Недостаток или плохое качество 
масла. 

Долить или заменить масло 

Зубья шестерни сломаны. 
Обратиться в специализированный 
Сервисный центр для ремонта. 

Передача 
внезапно 
отключается 

Ослаблена направляющая пружина. 

Обратиться в специализированный 
Сервисный центр для ремонта. 

Застрял стальной направляющий 
шарик. 

Шестерня или хомут сильно 
износились. 

Двигатель 
перегревается. 

Загрязнены окна охлаждения 
двигателя. 

Прочистить окна охлаждения двигателя. 

Двигатель перегружен. Снять нагрузку. 

Неисправен якорь. 
Обратиться в специализированный 
Сервисный центр для ремонта. 
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ВНИМАНИЕ! Перед началом любых работ по обслуживанию инструмента вытащить вилку из розетки. 

Предохраняйте инструмент от ударов и повышенной вибрации, а также попадания на корпусные детали 
масла и смазок.  
Периодически проверяйте крепеж. Если болты ослабли - затяните их немедленно, во избежание 
серьезного повреждения инструмента и получения травмы. 
Держите вентиляционные отверстия чистыми. Очищайте периодически все части инструмента от пыли и 
грязи. Использование некоторых средств для чистки как бензин, аммиак, и т.д. приводят к повреждению 
пластмассовые части. 
Ремонт Вашего оборудования поручайте только квалифицированному персоналу и только с применением 
оригинальных запасных частей.  
Обслуживание оборудования должно быть выполнено только квалифицированным персоналом 
уполномоченных сервисных центров. Обслуживание, выполненное неквалифицированным персоналом, 
может стать причиной поломки инструмента и травм. 
 

ГАРАНТИЙНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО.  
На оборудование распространяется гарантия, согласно сроку, указанному в гарантийном талоне. 
Вы можете ознакомиться с правилами гарантийного обслуживания в гарантийном талоне, прилагаемом к 
инструкции по эксплуатации. 
 

СРОК СЛУЖБЫ.  
Срок службы инструмента составляет 5 лет с даты продажи. По истечении срока службы и при выработке 
назначенного ресурса изделие подлежит утилизации в соответствии с установленными правилами в РФ. 
ЗАПРЕЩЕНО применение инструмента не по назначению! 
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ПЕРЕЧЕНЬ КРИТИЧЕСКИХ ОТКАЗОВ И ОШИБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПЕРСОНАЛА ИЛИ 
ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.  

Не использовать с поврежденными рукоятками управления, при появлении шума или стуков из редуктора, 
при неисправности или отсутствии защитных кожухов.  Не использовать в закрытом пространстве. Не 
использовать при появлении сильной вибрации. 
 

КРИТЕРИЙ ПРЕДЕЛЬНЫХ СОСТОЯНИЙ.  
   
 

ДЕЙСТВИЯ ПЕРСОНАЛА В СЛУЧАЕ ИНЦИДЕНТА, КРИТИЧЕСКОГО ОТКАЗА ИЛИ 

АВАРИИ.  
При возникновении инцидента или аварии следует незамедлительно остановить работу с инструментом, 
обесточить, обратиться в сервисную службу, действовать по указаниям службы сервиса, если таковые 
поступили, и не допускать людей к работе с инструментом. 
 

ХРАНЕНИЕ.  
Необходимо хранить в сухом месте. Необходимо хранить вдали от источников повышенных температур и 
воздействия солнечных лучей. При хранении необходимо избегать резкого перепада температур. 
Хранение без упаковки не допускается. Подробные требования к условиям хранения смотрите в ГОСТ 
15150 (Условие 1). 
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ТРАНСПОРТИРОВКА. 
 Категорически не допускается падение и любые механические воздействия на упаковку при 
транспортировке. При разгрузке и погрузке не допускается использование любого вида техники, 
работающей по принципу зажима упаковки. Подробные требования к условиям транспортировки смотрите 
в ГОСТ15150 (Условие 5). 
 

УТИЛИЗАЦИЯ.  
Отслужившие свой срок оборудование, принадлежности и упаковку следует сдавать на 
экологически чистую рекуперацию отходов. Не выбрасывайте оборудование в бытовой мусор! 
 

 

ЗНАЧЕНИЕ ШУМА И ВИБРАЦИИ.  
Типичный уровень взвешенного звукового давления (A), измеренный в соответствии с EN60745:  
Уровень звукового давления (Lp A): 96,4 дБ (A)  
Уровень звуковой мощности (LWA): 107,4 дБ (A)  
Погрешность (К): 3 дБ(A). Используйте средства защиты слуха. 
Общий уровень вибрации (векторная сумма по трем координатам), определенный в соответствии с 
EN60745: Распространение вибрации (ah, AG): 15,8 м/с2. Погрешность (К): 1,5 м/с2. 
 

 

 
 
 

 
 

 



45 

 

 

Мотоблок бензиновый       GK7210CI 
 

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ.  
 

Товар подлежит обязательной сертификации. Сертификат соответствия размещен на 
официальном сайте www.sturmtools.ru.   
 

Соответствует техническим регламентам:  
ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования», 
Страна изготовления: КНР.  
Производитель (завод-изготовитель): AWLOP TRADING CO LTD. Адрес: Китай, г. Нингбо, ул. Лантень 201, 
Модерн таймз А2, блок 16/F.  
Уполномоченный представитель сервиса: ООО «ЭкспертСервис». Адрес: Россия, 140143, Московская 
область, Раменский район, пос. Родники, ул. Трудовая, д.10, пом.1. каб.315 Телефон горячей линии: 8 800 
775 5060.   
Импортер/Уполномоченный представитель производителя: ООО «СМАРТТУЛЗ». Адрес: 141402, 
Московская область, г.о. Химки, г. Химки, ул. Репина, д. 2/27, помещ. 10, 3 этаж, офис 301/7. Телефон 
горячей линии: 8 800 775 5060. Сайт: www.sturmtools.ru. 

 
 
 
  

http://www.sturmtools.ru/
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